N = 0l & AF & &Z Al A
20091 &= = 0f & eS|
SN sE4D
M EprQ AW g
CHel: EAQ Aoy Xl (CHol: &)
SN HABA) - MRAMY - BES Ofl & o8 %ggf; HnE2
SHL 6,906,115 5,830,388 1,075,727
= 504,872
s 499,000
D) 262,073
= 10,500
= 925,873
z 4,613,797
Fohg AW A5 5,406,484 3,645,240 1,761,244
= 545,768
7 260,573
S 670,971
= 3,929,172
oy gy & 191,472 109,066 82,406
= 16,984
= 174,488
S SAHE 65,556 0 65,556
206 M=l 10,000 0 10,000
01 M=ZHl 10,000 0 10,000
oO=gE =4 29 10,000
402 SI2tt=0ld 55,556 0 55,556
01 BIZX=Ex 55,556 0 55,556
O=8s SAAE X8
84,1758 * 660M * 2JH2 * 50% 55,556
Sgd M2 16,000 0 16,000
206 M=l 16,000 0 16,000
01 Ml 16,000 0 16,000
o=gd a2 2Y
1602 * 50,000kg * 23] 16,000
DEZSAMOIAES 0L &AL 3,000 3,000 0
307 gI2tol& 3,000 3,000 0
03 AHHMEXZ 3,000 3,000 0
ONHBEAQICES 3,000
A= QI 7 HI0IE XI& 24,000 37,500 13,500
402 BI2tt=0ld 24,000 37,500 A 13,500
01 BIZtA=2E=X 24,000 37,500 213,500




SN EEAD
HEl: Sael ZWe s
Sl EMY FYNT X (St5: @ 9)
_ _ _ Muo
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Ol &+ 9K Ofl At ot Hws2
OXECIAMOIE XIE A
16,000,002 * 341 * 50% 24,000
FESIE Yoyl N 17,500 0 17,500
402 QIR+ OIF 17,500 0 17,500
01 PRAEEE 17,500 0 17,500
OYESIH Wired| X &
7,000,00020 * 541 * 50% 17,500
IIEZHAS X2 42,416 42,416 0
= 16,984
2 25,432
307 eI2t0lH 42,416 42,416 0
= 16,984
2 25,432
02 LNBNYBE 42,416 42,416 0
ONETZRIALY X2 42,416
= 16,984
2 25,432
HAS ol 22l 15,000 0 15,000
402 QI2XH0IF 15,000 0 15,000
01 PRARESE 15,000 0 15,000
OYH It LHIIKISAY
10,000, 0002 *3CH <50% 15,000
ENHY YR EX 8,000 11,150 A3,150
201 L2yl 1,500 1,610 A110
01 At 2teld| 1,500 1,610 2110
LIRS 1,500
203 ARFXY| 2,000 2,000 0
03 ANHMEMYLEXY| 2,000 2,000 0
OBNHREX 20,0000 * 208 * 53] 2,000
301 LerBA3 4,500 4,540 A40
10 BAAHIZAS 4,500 4,540 A4
OFMisIt DS U ASEA By
50,0008 * 30% 1,500
OMSA HRHE BX 2o
100,008 * 65 * 531 3,000
EELHel B 1,077,912 695,810 382,102




SN SEMD
B =pol AM 2
£Hol: ISR nHel 25 (Er9): & 2)
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
IEEXe #45 = 345,017
= 130,929
iy 601,966
EMESTRSIAIE 22| (HZEHAIA) 109,000 154,000 A45,000
201 Ysr2gy| 36,000 36,000 0
02 3224t 36,000 36,000 0
OFZEIBIM=ZAIE 29HI
3,000,000& = 128 36,000
206 T2 73,000 118,000 A 45,000
01 =4l 73,000 118,000 A45,000
OFZEHIMEZAIE XM 24| 73,000
O%x2ZEW P
160,000& * 200&€ =* 23l 64,000
OAas2%E 2| 10,000& * 900 £ 9,000
HHRSHEH X 7,500 0 7,500
301 Let8EAa3a 7,500 0 7,500
12 JIEIE A2 7,500 0 7,500
O%H| A ZH| XI& 150,000& * 50ha 7,500
IEER HelAld K& 589,262 273,700 315,562
= 345,017
= 73,274
o 170,971
402 QI2tX =0l 589,262 273,700 315,562
= 345,017
o= 73,274
2 170,971
01 QI2X=2EX 589,262 273,700 315,562
OJ=2LXel Al K& 589,262
= 345,017
o= 73,274
= 170,971
oSO 2 F SR A 75,000 111,300 A 36,300
= 25,650
iy 49,350
402 QIZHXFE0| A 75,000 0 75,000




AN sS4t
B =pol AM 2
£Hol: ISR nHel 25 (Er9): &2
SA-HH O (SIH) - NEAY - BaS 0f Ao Soe HRZ2
402 QIZtXIE0| A T 25,650
iy 49,350
01 QIZX=EX 75,000 0 75,000
O LHSIh AHYT Ha
5,000& * 25,000kg * 60% 75,000
& 25,650
= 49,350
SAAIE SFoHH 28,350 19,530 8,820
& 9,765
iy 18,585
402 QI2EX 20| 28,350 19,530 8,820
= 9,765
iy 18,585
01 QI2tX=2Ex 28,350 19,530 8,820
OSFAtAIE SEIE AL 28,350
OuZ2 28l XA
1,500,000& * 7CH * 70% 7,350
T 3,675
= 3,675
O&t3EJ| #dHl XA
600,000& = 50CH * 70% 21,000
T 6,090
= 14,910
sk =222 M A3 56,000 44,480 11,520
== 22,240
iy 33,760
402 QIZtXIE0| A 56,000 0 56,000
= 22,240
2 33,760
01 QIZX=2EX 56,000 0 56,000
Oz =8 &
160& *700,000kg * 50% 56,000
== 22,240
= 33,760
OHHI M & AX K& 68,000 68,000 0
402 QIZHXE0| A 68,000 68,000 0
01 QI2X=2EX 68,000 68,000 0




2N SEAD
HA: =AY FME A3
Gl JIEERMel 2A5 (chol ®e)
- _ _ HEE
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Ofl At ot Hws2
OUHIMEE &X XA
17,000,0008 = 57| * 80% 68,000
S EE SRR X 144,800 24,800 120,000
307 QI2+0IH 24,800 24,800 0
02 QIZHHNEE 24,800 24,800 0
ONEEL ZSHelAA MII2 N
400,0008 + 12 4,800
ONEEL ZEHANE XN 7Y
2,5008 + 8,000 CH 20,000
402 RIZHRHEOIH 120,000 0 120,000
01 BIZAA=BE 120,000 0 120,000
OJEE2L BEHLANE BRA
120,000,000 * 12 120,000
OIEFEY oY 902,675 832,911 69,764
= 125,493
9 169,228
S 166,431
z 441,523
JIETEY (YEE L el DU 22 20,750 13,250 7,500
201 Ypregy| 18,900 11,400 7,500
01 At=2telt| 18,900 11,400 7,500
OB+oA &l 282 300,0002 * 10% 3,000
O U MNEHNY BEX2 M
3,0002 * 50008 * 43 6,000
OYADNS W M= 10,0008 * 3002 3,000
oM 2% 22X} Al 5,00080 * 6004l 3,000
oY 4o YU L2 R
50,0002 * 7074 3,500
OBULYA 2t WK 400,0008 * 1% 400
203 PRFAY| 1,000 1,000 0
03 AHFALSEXY| 1,000 1,000 0
OJEYS LRFZ 1,000
301 YLerEaa 850 850 0
12 JEeaZ 850 850 0
OYALLRt Al4t 50,0008 * 179 850
IIETAY A L AHE 43,400 229,250 185,850




SN EEAD
ZE: EAQ YW At
ool JlSFY oY k)
o _ _ SIEN
Ao~ S2(E0) - MPAY - BYS 0ff &+ o4 il b o bRz
101 oIty 15,000 12,000 3,000
10 JAMIENSES 15,000 12,000 3,000
oaxE = 50,0002 * 1003 15,000
201 Lur2y| 13,400 12,250 1,150
01 A= 2ell 7,000 8,000 A1,000
oYY MHE T Ut
300,0008 * 203 6,000
Ot EAK T=Y) 100,000 * 102 1,000
2 ZT2YH 6,400 4,250 2,150
oozl gyl 1,6002 * 1,500 ¢ 2,400
OFHl Xl 400,000 * 103l 4,000
01 YN 15,000 205,000 190,000
12 JEeas 15,000 205,000 190,000
oYY IHE HE Y|
5,0002 * 3,0005 15,000
/e EINETH 143,470 16,740 126,730
2 35,469
= 35,469
2 72,532
01 YN 143,470 16,740 126,730
2 35,469
= 35,469
2 72,532
12 JIEeas 143,470 16,740 126,730
ONYES Al 1,00021 * 25,2405 25,240
CLECIBIE S}
7,0008 * 16,8905 118,230
2 35,469
= 35,469
2 47,292
JisgeiorE Yy 147,639 92,395 55,244
2 90,024
= 18,981
2 38,634
206 WM& 147,639 92,395 55,244




FAM: sS4
B Eiol AW A
CHol: JbEF Y oy (et9l: &2
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
206 THZHI = 90,024
& 18,981
= 38,634
01 M=ZHl 147,639 92,395 55,244
OWZFAL 2 DS AHAS 2L 147,639
= 90,024
< 18,981
o 38,634
AEAE L 2AgYEY| 84,960 65,920 19,040
L= 19,566
= 65,394
206 MZHl 84,960 65,920 19,040
& 19,566
= 65,394
01 MZHl 84,960 65,920 19,040
OAx=%E 7Y 64,960
& 19,566
2 45,394
ozlag4gl 20,000
S 22| 256,694 248,064 8,630
| 128,347
L= 64,174
= 64,173
301 YEtEa= 256,694 248,064 8,630
| 128,347
= 64,174
= 64,173
12 JIEI2 &3 256,694 248,064 8,630
O=ss¢HE 24| 256,694
J| 128,347
& 64,174
i 64,173
SSHME W= 81,762 79,292 2,470
| 40,881
& 20,441




2A: sS40

ZE: EAQ YW At
Sl JIEXAY oY (St5: & 2)
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 gg;ﬁ; bRz
TSYME WEY) 2 20,440
206 TEHI 81,762 79,20 2,470
o] 40,881
= 20,441
2 20,440
EET 81,762 79,292 2,470
OZTSYHS W2 7Y 81,762
ol 40,881
= 20,441
2 20,440
SHEYTASAE L ASZHXE 37,500 27,000 10,500
= 7,800
2 29,700
402 BIZEXHEOIH 37,500 27,000 10,500
= 7,800
2 29,700
01 PRARESE 37,500 27,000 0,500
OASAIE K&
3,000,009 * 13JH4 * 50% 19,500
= 7,800
2 11,700
ODYLSI| X
3,000,008 * 1294 * 50% 18,000
My 2€IE Hellle X 80,000 50,000 30,000
402 QIR+ OIF 80,000 50,000 30,000
01 DIARELE 80,000 50,000 30,000
OXYY LA (HA) I}SH2AALE X
40,000,000 * 27| 80,000
fllseEs 2 22 6,500 11,000 A4,500
01 Ysrzaz 6,500 11,000 A4,500
12 JIERA3 6,500 11,000 4,500
ORIISS Za U HASES Heltl
40,0002 * 1005 4,000
ORJIE2 A - X2H 50,0008 * 505 2,500
QLB FAZ MA 818,800 806, 700 12,100
| 2,800
= 131,680
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SN SEAT
M ZAY AW U
ol QIFE HAS M (649 &2
_ _ _ Muo
SA - HH . CA(BH) - HREAY - BY2 Ofl &F o4 il i~ o Hm=2
0RO DIMS B X 2 (45)
4,000,000 * 4% 16,000
ODIMS HHY TR(4F) 4,000,000 * 4% 16,000
301 YeBA3 193, 100 438,100 245,000
10 SAIAHIZ A 3,100 3,100 0
OISOt I U At BA 24
20,0002 * 302 600
OHZASMA DS BA
500,008 * 5& 2,500
12 JIEIEAS 190,000 435,000 245,000
ODEZ NET L THF 018 24
10,0002 * 15,0005 150,000
OAHE STt MO HIS X2
400,0008 * 1005 40,000
402 IR0 200,000 80,000 120,000
= 100,000
= 100,000
01 QIAEDE 200,000 80,000 120,000
OOE NEX SMSML AlY
200,000, 000! *1H A 200,000
= 100,000
2 100,000
405 THAHE S| 20,000 20,000 0
01 TAUSZF S| 20,000 20,000 0
O0IME BHYLII(27]) 10,000,0002! * 27| 20,000
YR ARE B T KB ALY 22,400 16,800 5,600
g 12,800
= 4,800
= 4,800
307 QI2to0lA 22,400 16,800 5,600
p 12,800
= 4,800
= 4,800
02 QIAHABZE 22,400 16,800 5,600
OYNADHEE XIS S AL(4T4)
5,600,008 * 4714 22,400
I 12,800
= 4,800




SN SEMD
B Epol AW A
CHR[: OLMSH SAS MA (&2 &2
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
= 4,800
NEZ SN SSI|EH =4 924,525 718,923 205,602
= 65,258
J| 78,545
= 87,022
iy 693,700
S M =5 XA 75,000 75,000 0
301 et A= 75,000 0 75,000
12 e 75,000 0 75,000
OctR RHFM =2 XA
5,000& * 15,000 = 75,000
SR IHEALS 60,000 79,400 A 19,400
== 9,000
iy 51,000
307 QIZ2+tol A 60,000 79,400 A 19,400
= 9,000
2 51,000
02 QI2HAEAAMNEX 60,000 79,400 A 19,400
OS2I AL 40,000& = 3,000 * 50% 60,000
< 9,000
= 51,000
SR HMAE 22,500 44 700 A 22,200
== 4,500
iy 18,000
307 Q20| A 22,500 44,700 A22,200
= 4,500
iy 18,000
02 oIzt AE X 22,500 44700 N22,200
OB 2HA A 30,0008 * 1,5005 * 50% 22,500
& 4,500
= 18,000
SIRSEANH 60,000 27,000 33,000
& 18,000
iy 42,000
307 QIZtolA 60,000 27,000 33,000
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SA
X XH .
(=

chel:

_ _ _ Muo
SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES O AFH 'oﬂ/'\_FOH Hons2
307 ©I2H0|H = 28,800
02 PIAAMEE 48,000 0 48,000
OYUsEN X & 24,000,0008 * 424 * 50% 48,000
= 19,200
= 28,800
SOLXI MAIOHE ALY 50,000 50,000 0
307 ©I2H0|H 50,000 50,000 0
HEEEEE 50,000 50,000 0
OBOMX MAOHE Al 10,0008 * 5,0005 50,000
SOIXI M 22 AIR2H X2 150,000 150,000 0
301 YprEAa 150,000 0 150,000
2 JEEa= 150,000 0 150,000
OSOIXI M A B3 AZH X2
30,0002 * 5,0005 150,000
ZNESRE 22 7,000 16,200 800
201 Yer2d| 15,000 15,000 0
01 ARl 3,000 3,000 0
CEIEIES =1 3,000
03 A2 12,000 12,000 0
OFMS TAIZE #AI &I}
3,000,002 * 2HBA * 23] 12,000
301 LeHPAD 2,000 1,200 800
10 #AAH2AZ 2,000 1,200 800
OFMEI D] L ASEA B4
50,0002 * 202 23] 2,000
OIE0I2 S& JIRI| Al 50,000 50,000 0
402 DITE20H 50,000 50,000 0
01 LZXELE 50,000 50,000 0
OOIELIE =& JtI| A
10,000,008 * 1044 * 50% 50,000
HA LR SN0 K 16,000 0 16,000
402 DI2HRHE20|H 16,000 0 16,000
01 UZN=EE 16,000 0 16,000
OFA LH XD X
8,000,0002 * 404 * 50% 16,000
A0 olAERR 134,975 0 134,975
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SN SR
Hal: A ZW Us
O9l: DEE ZASMA REIIY X4 (el &2)
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl & o glggi; HRs2
21201 ol =X A | 78,545
= 20,520
2 35,910
301 YsrPAZ 134,975 0 134,975
| 78,545
= 20,520
2 35,910
12 JlE2a2 134,975 0 134,975
CRInBIIEE=E:) 134,975
SEF:E L 10,0002 * 10,2605 102,600
p] 46,170
= 20,520
2 35,910
OH 22l 1,2502 * 25,9005 32,375
p] 32,375
IR MAD|E BE 1,491,100 481,830 1,009,270
= 10,000
= 137,925
2 1,343,175
2EL2Y0 JIHBAEAIY X 100,000 45,000 55,000
402 2I2AX0IF 100,000 45,000 55,000
S EEES 100,000 45,000 55,000
O2EH20{0| I3 Al AR
100,000,00020 * 2JH4 * 50% 100,000
Z 722 AF (AT 2I X HI E L A HI X ) 408,000 129,700 278,300
= 86,400
2 321,600
307 QI2b0IF 264,000 0 264,000
= 43,200
2 220,800
02 PAANSBE 264,000 0 264,000
ORMZE - 2&4H X
60,0008 * 11,000 * 40% 264,000
= 43,200
2 220,800
402 QIAXE0IH 144,000 129,700 14,300




SN SEMD
ZE: EaQ YW st
Sl TAE MAD|YE EE (St5: @ 9)
_ _ _ Muo
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K Ofl At ot Hws2
402 QI2ETH20IH = 43,200
2 100,800
IEETES 144,000 129,700 14,300
©JH - HHl N
120,000,00020 * 3744 * 40% 144,000
= 43,200
2 100,800
goI% ABRE BN X 85,500 84,000 1,500
= 7,650
2 77,850
307 eI2t0IH 85,500 84,000 1,500
= 7,650
= 77,850
SEIEPO=ES 85,500 84,000 1,500
OgeX MEXS SR X2
3,000 * 50,000kg * 40% 60,000
ONEXE SR X
150,008 * 850ha * 20% 25,500
= 7,650
2 17,850
ABLIOH HelAe X 19,500 18,600 900
7 QI2t0lF 19,500 18,600 900
AEIEPNEES 19,500 18,600 900
OLBLI0H JtA Fe
200,008 * 15001 * 40% 2,000
o22LIOHI HIY Pl
50,0009 * 15071 7,500
ARIR HIE R X 56, 100 38,700 17,400
7 QI2t0lF 56, 100 38,700 17,400
AEIEPNES 56, 100 38,700 17,400
OMHHDEANYLLIX BILTY XA (HL
ENE=D 10,0002 * 9002 * 40% 39,600
OgURDEANLLIX HILTY XA (KA
M) 10,0002 + 3002 * 50% 16,500
EARIIAFE KR 75,000 37,430 37,570
= 22,500
2 52,500
402 PI2EXHE0IH 75,000 37,430 37,570
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SN SELD
HH: SNY W A5
SHl: AR MADIP EE (5l &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
402 QI2ETH20IH = 22,500
2 52,500
01 CIAR=EE 75,000 37,430 37,570
OZAME JIHZH TRMY(EXE 9| 2f
=) 75,000
= 22,500
2 52,500
WFESARIY 48 X2 640,000 0 640,000
402 BIZEXHEOIH 640,000 0 640,000
01 CIAR=EE 640,000 0 640,000
OTIF 2EAR JIBALE 28 X2
400,000,00020 * 2742 * 80% 640,000
AUSE NES TN II223 20,000 0 20,000
2 10,000
2 0,000
402 PI2EXHEO0IH 20,000 0 20,000
2 10,000
2 10,000
EEEEES 20,000 0 20,000
ORUSH MBS ZARU N2L2 (M
SHIEY) 20,000,008 * 104 20,000
2 10,000
2 10,000
SE S ZANR MYRN 25 0182 23 12,000 0 12,000
= 3,375
2 8,625
307 2120l 12,000 0 12,000
= 3,375
2 8,625
VECIEIEPEES 12,000 0 2,000
OZAR AZRIX 25 118232
100,00020 * 2007H * 60% 12,000
== 3,375
2 8,625
e R-D VRN 75,000 0 75,000
= 18,000




SH: sEA

X{ ZH -
S =

CHSlL ZAIE MAD|E SHE (19 29)
SAH-HH . () - MBEAY - BHA2 0 Ak o1 e HRS2
BESIIHH T AL S M A iy 57,000

307 QI2tolA 75,000 0 75,000
& 18,000
o 57,000

02 Ot AE X 75,000 0 75,000

OBEEIIAHEAZM AR TR

,000,000kg * 30& * 50% 75,000
= 18,000
= 57,000

SHASZEIESHGFAH 1,487,031 2,160,548 AN673,517
= 49,104
g 499,000
J| 1,500
= 10,500
& 254,902
iy 672,025

ASEHRE =22 551,210 707,300 A 156,090
= 10,000
= 112,050
iy 429,160

ASEHS AYAS 20,000 81,000 261,000
= 10,000
iy 10,000

402 QIZ2FAHE0| ™ 20,000 81,000 261,000
= 10,000
iy 10,000

01 QI2tX=2EX 20,000 81,000 261,000

OXIBta FZE 0T UHAIE (M ArHIR2)

20,000,000 = 1JH 20,000
= 10,000
= 10,000

== ASH &4 Il 95,860 30,400 65,460
= 3,600
iy 92,260

402 QIZ2FAHE0| ™ 95,860 30,400 65,460
& 3,600




SN EEAD
HE: SASYNHLSA
o9 ASHE JIEEZ

_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES arey e HRE2
402 DIEXHE0IH = 92,260
01 PIARESE 95,860 30,400 65,460
OBAZNEE MM AHSH
12,000,008 * 142 * 80% 9,600
< 3,600
2 6,000
OLUE AlE THHHAIE
42,100,0008 * 242 * 80% 67,360
OHCIH 52 IB4=I| X8
2,000,002 * 6CH * 70% 8,400
OUXE DY YE=FHI| X2
500,0008 * 30CH * 70% 10,500
AN BY Hy 214,800 154,600 60,200
= 44,500
= 170,300
201 gty 7,000 0 7,000
01 ARzl 7,000 0 7,000
OMIYHFSY NS WASIH DS
700,0002 * 103l 7,000
206 T2l 25,000 25,000 0
01 MZtl 25,000 25,000 0
OAUAZ XF saS DEF3 W2
5,000,0008 * 5% = 25,000
301 YstEaA3 2,000 2,000 0
10 BAAHIZAZ 2,000 2,000 0
ORMXS NS(TII3) FHN 24
5,0008 * 40% * 108l 2,000
307 SI2t0lH 5,000 0 5,000
= 2,500
= 2,500
02 SIAHAEE 5,000 0 5,000
OAN&EGH2A FMIIQAF H2A A (70S) 5,000
< 2,500
= 2,500
402 SIZHXHZOIH 175,800 115,400 60,400
= 42,000
z 133,800
01 DIIR=EEE 175,800 115,400 60,400




AN sELD
Y SUASHABHHNE
el ASHE JlelEs (&9 :me
= . H2 (2 SAS . Y2 AFOH &EIE I
_I_}\—I'o—|'|_‘r|(9—lj:”)'}\-“_l_}\|'t:1' S = 0:“\_—| 0;”/\|—OH HlDI_BCJ
— T

OAldoteA HeEd B2(TGEE22X)

10,000,000 » 52 = 70% 35,000

900,000 * 10CH = 70% 6,300
Oz dIF=sY =X K&
10,000,000 = 5SXI = 70% 35,000
OL=otRA A&
48,000,000& * 1ha * 50% 24,000
S 12,000
[ia 12,000

OJIE& FHEAE S&AY

67,500,000& =* 2ha * 50% 67,500
S 27,000
s 40,500
OMEE & UaE NEES 8,000
S 3,000
s 5,000
s&= MolE2E 16,750 42,000 N25,250
= 6,700
= 10,050
301 et2d= 16,750 0 16,750
= 6,700
= 10,050
12 JIet2a3 16,750 0 16,750
O=sX= Mol 2& X & (75ha)
33,500,000& * 50% 16,750
S 6,700
s 10,050
HI|=2ZI| XX 118,800 9,900 108,900
= 44,550
= 74,250
402 2ItXG=01S 118,800 9,900 108,900
< 44,550
= 74,250
01 BIZR=E=x 118,800 9,900 108,900
OHII2ZI| KHAAS
16,500,000 * 18CH = 40% 118,800
S 44,550
s 74,250




SN EEAD
HE: SASYNHLSA
o9 ASHE JIEEZ (S5 & 2)
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
ZMTHH (SSM) X & 7,200 12,600 A5,400
= 3,600
2 3,600
402 PI2EXHE0IH 7,200 12,600 A5,400
= 3,600
2 3,600
01 OIAT=EEE 7,200 12,600 5,400
O4SIt ZMT(SSM) X
1,200,00090 * 12ha * 50% 7,200
= 3,600
2 3,600
DEAUAT HSHA 57,200 0 57,200
201 Yeregy) 2,000 0 2,000
01 ARl 2,000 0 2,000
OM==E +x2 20 2,000
206 &Yl 6,000 0 6,000
EET 6,000 0 6,000
OEE, 2¥IY S V7Y 6,000
401 AlEHIL O] 49,200 0 49,200
01 AlZH] 49,200 0 49,200
OHE(XY) 24, UL S
50,0008 * 328 49,200
FATHH RIS BHera 9,600 0 9,600
= 3,600
2 6,000
402 PI2EXHE0|H 9,600 0 9,600
= 3,600
2 6,000
JEEDETES 9,600 0 9,600
OYUTHH HUXS SR AL
,000,0008 * 29H * 80% 9,600
= 3,600
2 6,000
SEX S HY| 11,000 0 1,000
= 5,500
2 5,500
I
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2 S &)
HH . (3 H) - MBEAY - B Ao gggf; HRS2
= AS¥ g iy 161,000
A JIsIHEAY XI& 800,000 140,000 660,000
rag 499,000
== 140,000
iy 161,000
OI2FAFZ2 01 ™ 800,000 140,000 660,000
g 499,000
& 140,000
iy 161,000
Q2 EE X 800,000 140,000 660,000
OF L2 SEEBS SAAME KA
100,000,000& * 1JHA * 80% 80,000
o= 40,000
= 40,000
et == XS Arg
699,000,000& * 1ha 699,000
rag 499,000
o= 100,000
= 100,000
U8 AMSX E43 At
10,000,000& * 32 * 70% 21,000
AEH zHII=E2 60, 124 101,498 N41,374
= 16,700
iy 43,424
Yolls 29 26,083 18,462 7,621
= 7,700
iy 18,383
ks 17,763 11,500 6,263
= 6,700
iy 11,063
10 JIZHZ22XNsSES 17,763 11,500 6,263
ONEE - T JZH22K 24
38,000 * 29 = 210 15,960
= 6,700
= 9,260
o4ti2dg = 1,803
O=0d3 B8 15,960,000& * 4.5% 719
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2 13,000
OEYANBHMHAT L ZHEMFE oI
o 35,0008 * 1% * 1002 3,500
odEER 2,541
SERIENCET 22,500,000 * 4.5% 1,013
O &R 22,500,002 * 3.1% 698
0201242 P2 22,500,0002 * 2.385% 537
Ong 282 22,500,0002 * 1.3% 293
201 ereg| 3,000 3,000 0
01 AFR2elt] 1,000 1,000 0
OEYZHATA 29 1,000,002 * 1944 1,000
00 ZZ2YY 2,000 2,000 0
OU™IY |X 2& 200,0008 * 10% 2,000
206 MRl 6,000 1,000 5,000
= 3,000
2 3,000
ST 6,000 1,000 5,000
ORASHEZN ELLAE NAWE
15,0002 * 400% 6,000
2 3,000
2 3,000
SHE IS XJAAMS 24,214 37,785 213,571
= 8,175
2 16,039
SOBYALY XA NHIA 6,340 16,000 9,660
= 3,170
2 3,170
201 gr2g| 1,000 3,000 A2,000
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01 ARzt 1,000 3,000 2,000
Os2AY I MBS
10,0002 * 105 1,000
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2 500
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HH sl ASAABABA D
el sol == FEsjeTe 15 CECR-E!
SN HB SR (BIH) - A - B S 0l &b S D=2
= = FAG - BES &5 Ofl & 04 ree
NS sl E23 N& i 4,274
101 el 10,574 9,765 809
= 6,300
= 4,274
10 JIZtNZ2Z2NSEs 10,574 9,765 809
OXNg=sdll=s 23 22N B
38,0004 * 1 » 250 9,500
= 6,300
i 3,200
o422 =z 1,074
O=odz Bgx 9,500,000& = 4.5% 428
Outl 2= 9,500,000& = 3.1% 295
Oo=odd 2= 9,500,000& = 2.385% 227
OnE 2= 9,500,000& = 1.3% 124
sgdgs 85X §4 13,150 11,200 1,950
= 5,300
& 1,800
= 6,050
301 Lptsazg 13,150 11,200 1,950
= 5,300
& 1,800
i 6,050
10 dAIAMHIEAZ 2,550 2,400 150
OZES A&t EsE WFRUI It
85,000& * 5% * 23] 850
O&FEst A&k EHP HEWUS
70,0003 * 5 » 2 700
OZEs A&t SLHEZ
100,000& = 5% » 2¢ 1,000
12 JIEt2 &3 10,600 8,800 1,800
O=sd=Z& 823 &&X §4
25,000& * 4003 10,000
= 5,000
= 1,500
s 3,500
O=d=s& 83 44 usgEdH
150,000& = 49H 600
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